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Vccriedoseameribckue 3adaHus
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BbIACHUTb AenuTCa Nn cneayrowme
npon3BeaeHnsa Ha 5:

_%_

a)25- 13; B)339- 25;
) 76« 20; r) 1237 « 5235.
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[/ Knacc

«hccnedosaHue 3asucumocmu
paccmosiHUs1 om epeMeHU U
ycsio8uUsi MOCMPOEHUS 2paghukoe
JdaHHOU 3asucumMmocmu».
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«AccnepoBaHve B3aMMHOIO
PACMoJIoXKeHUs rpacdPukKkos
obpaTHOM
NnponopLMOHaZIbHOCTH »
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«/[poOHO=TUHEeHHbIEe PYHKIUU H
IOCTPOCHHE IrPpa(pMKOB »



= 1/x

1)y

1/(x -2)

2)y

3)y =1+ 1/(x-2)




«Cosuz 2paghura ynxkuyuu y=ax?
800.1b OCell KOOPOUHAam »



P OBUL rpaduka OYHKLINN V=ax* BAONb OCU O

1) y=0,5x2 ;

2)y =0, 5x2 +1;
3)y = 0,5x2+2;
4) y=10,5x2+4;
5)y =0,5x2-1,
6) y = 0,5x2-3.
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nconeqoBeaHumeE
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[ pahuk yHKLNM
y=ax?+bx+c



iccneayuTte, Kak BAMSET Ha rpaduk N3MeHeHne

OAHOIo "3 Kogﬂ}m
apa ORI In 3

%421/1/////9D‘H SUCTEME KoopV
a00LHy =X +bxit4 Ans b= 0;1;




J.)B O4rR0LUVI CLVILITCTNMC KUU[J,LI,VIHdI Hd“ICIJIVIIC IIdIJdUUJlbl
y=x%-4x+c ana c=0;1:2:4 v c=-1;-2;-4;
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Z2) B OQHOU CUCTEME KOOPAMHAT HAYepTuTE Napadosibl
y=x’+bx+4 ana b=0;1:4;5n c=-1;-4;-5;
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3) B OAHOWN CUCTEeMe KOOPpAMNHAT HavepTuTe
napabonbl y=ax?+4x-5 ana a=0,5;1;2:3.
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